



Parlamentul României
Camera Deputaților

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

No. 841 B/31.10.2017

INTERPELARE

Adresată: Domnului Liviu Marian Pop,
Ministrul Educației Naționale

De către: Robert-Nicolae Turcescu,
Deputat circumscripția 14 Constanța

Obiectul interpelării: Lipsa unui șofer pentru microbuzul școlar alocat
Clubului Sportiv Școlar nr. 1 Constanța

În ultimii ani, Guvernul s-a arătat interesat de situația transportului elevilor și a alocat sume importante de bani pentru achiziționarea microbuzelor școlare. Deși părea a fi o investiție de succes la momentul respectiv, multe dintre județele țării s-au confruntat cu numeroase probleme.

Cele mai multe s-au lovit de stufoasa legislație care nu le permitea angajarea unor șoferi profesioniști, din cauza posturilor blocate din administrația publică locală. În practică, pentru a angaja un șofer, un primar avea nevoie de semnătura premierului, printr-un procedeu birocratic complicat care putea dura câteva luni. Angajările se făceau numai cu aviz de la finanțe și cu semnătura primului-ministru.

Această procedură anevoioasă a cauzat apariția multiplelor probleme în care autovehiculele achiziționate de către Ministerul Educației, cu scopul de a transporta elevii la unitățile de învățământ, să fie uitate în parcări, pline de rugină sau defecte.

Un astfel de caz revoltător este întâlnit și la Constanța, unde în curtea Clubului Sportiv Școlar nr. 1, de mai bine de un an "zace" un microbuz nou-nouț, nefolosit.

Începând cu anul 2016, când Ministerul Educației a făcut investiția și a achiziționat acest autovehicul, însă nu a alocat și un post de șofer în organigrama instituției amintite, astfel încât conducerea, ori de câte ori sportivii au de făcut o deplasare la importante competiții interne și internaționale, este obligată să apeleze la soluția închirierii unei mașini.

S-au făcut numeroase solicitări în acest sens, începând cu anul 2007, când Clubul Sportiv se confrunta cu aceeași problemă. Nici până la această dată nu s-a găsit o soluție, deși aceasta este extrem de simplă.

Având în vedere aspectele prezentate, vă rog să îmi comunicați dacă Ministerul Educației este la curent cu problema lipsei șoferilor din organigrama unităților de învățământ, ce soluții se găsesc pentru rezolvarea acesteia și în cât timp Clubul Sportiv Școlar nr. 1 din Constanța va avea un post de șofer alocat.

Cu considerație,
Deputat Robert-Nicolae Turcescu,
Circumscripția 14 Constanța

